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Spørreundersøkelse MUV Gjerdrum og Heni menighet

1. Det er vanskelig å få informasjon om hva som foregår i min lokale kirke

   Mine erfaringer med den lokale kirken
   På en skala fra 1 - 6, hvor enig eller uenig du er i følgende utsagn?
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2. Jeg opplever at kirken gir meg hjelp til å forstå eget liv
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3. Jeg leser menighetsbladet til min lokale kirke
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4. Jeg opplever at kirken er en viktig bidragsyter til det lokale kulturliv

5.2% 3.8%
11.4%

21.9%
27.6% 30.0%

1 2 3 4 5 6
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
os

en
t

Navn
1 1 (helt uenig)
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6 (Helt enig)

Navn Prosent
1 (helt uenig) 5,2%
2 3,8%
3 11,4%
4 21,9%
5 27,6%
6 (Helt enig) 30,0%
N 210

 
 



Spørreundersøkelse MUV Gjerdrum og Heni menighet 24.06.2016 11:45

Powered by www.questback.com

5. Jeg synes det som blir sagt i min lokale kirke angår meg.
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6. Jeg opplever at jeg ikke blir utfordret av kirken på hvordan jeg bør leve

9.5% 11.9%

28.6%
21.9%

11.0%
17.1%

1 2 3 4 5 6
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
os

en
t

Navn
1 1 (helt uenig)
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6 (Helt enig)

Navn Prosent
1 (helt uenig) 9,5%
2 11,9%
3 28,6%
4 21,9%
5 11,0%
6 (Helt enig) 17,1%
N 210

 
 



Spørreundersøkelse MUV Gjerdrum og Heni menighet 24.06.2016 11:45

Powered by www.questback.com

7. Jeg opplever å være sett og elsket av Gud når jeg er i min lokale kirke
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8. Jeg blir styrket i tilliten til og tro på Jesus når jeg er i kirken 
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9. Jeg opplever at det er vanskelig å få kontakt med kirkens medarbeidere når jeg trenger dem
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10. Jeg hadde en positiv opplevelse da jeg var i kirken sist

Deltakelse og Fellesskap
Angi svar på en skala fra 1 - 6 hvor enig eller uenig du er i følgende utsagn:
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11. Jeg opplever at kirken gir en god ramme for å markere de store anledningene i livet, slik som dåp, 
konfirmasjon, vielse, begravelse
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12. Jeg opplever min lokale kirke som lite åpen og inkluderende for nye mennesker
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13. Jeg føler meg respektert som den jeg er når jeg er i kirken 
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14. Jeg er alltid sammen med familie, venner eller andre kjente når jeg er i kirken
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15. Konserter i kirken gir meg gode opplevelser
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16. Jeg deltar gjerne ved nattverd i gudstjenester, når det er anledning til det
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17. Jeg vil gjerne bli spurt om å utføre en oppgave i gudstjenesten
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18. Jeg synes kirkens ledere oftere bør spørre hva jeg mener om min lokale kirke

   Ønske om endringer
   Angi svar på en skala fra 1 - 6 hvor enig eller uenig du er i følgende utsagn:
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19. Jeg ønsker at kirken skal ha et tilbud til voksne der vi kan samtale om tro
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12,9% 77,8% 7,1% 6,2% 9,6% 4,9%

2 16,7% 0,0% 42,9% 23,1% 15,4% 9,8%
3 22,9% 5,6% 28,6% 29,2% 28,8% 14,8%
4 21,0% 11,1% 14,3% 20,0% 25,0% 23,0%
5 11,0% 0,0% 7,1% 6,2% 13,5% 18,0%
6 (Helt 
enig)

15,7% 5,6% 0,0% 15,4% 7,7% 29,5%

Jeg ønsker at kirken skal 
ha et tilbud til voksne der 
vi kan samtale om tro

N 210 18 14 65 52 61
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20. Jeg synes kirken har nok  tiltak for barn i vårt nærmiljø
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21. Jeg mener den lokale kirke/menigheten ikke bør delta i den offentlige samfunnsdebatt
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22. Jeg mener min lokale kirke bør forandre vesentlig på sitt arbeid. (Skriv gjerne noen stikkord nedenfor.)
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34,3% 66,7% 33,3% 39,4% 36,2% 22,0%

2 30,0% 0,0% 16,7% 27,3% 34,6% 22,0%
3 18,1% 33,3% 16,7% 15,2% 14,2% 31,7%
4 7,1% 0,0% 16,7% 12,1% 4,7% 9,8%
5 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,5% 4,9%
6 (Helt 
enig)

6,2% 0,0% 16,7% 6,1% 4,7% 9,8%

Jeg mener min lokale kirke bør 
forandre vesentlig på sitt arbeid. 
(Skriv gjerne noen stikkord 
nedenfor.)

N 210 3 6 33 127 41
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23. Jeg synes ikke det er viktig å stemme ved kirkevalget (Menighetsråd og Bispedømmeråd)
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24. Ellers mener jeg at kirken bør:

Jeg er fornøyd med hele vår kirke  den gir meg et meningsfullt liv

La homofile få gifte seg

Jeg opplever å være sett og elsket av Gud når jeg er i min lokale kirke,-----jeg er alltid sett og elsket av Gud.
Forhenget er revet ned, vekk med prestekjolen.  
Dere som jobber i menigheten i Gjerdrum er helt fantastiske. I love you all.

Utrolig mye flott arbeid blir gjort av dere i kirken. Savner dog litt mer for de over 15.

Deltakelse i kirkelige handlinger kan være å lese opp tekst.

Det skjer veldig mye bra i Gjerdrum. Ellers mener jeg at det hadde vært fint med mer tid til lovsang og bønn på gudstjenestene, f.eks med flere 
sanger etter hverandre. Det hadde vært bra om det var noe mindre liturgi/umelodiøse salmer, slik at formen hadde blitt noe løsere. Ellers er 
fine salmer flott.
Fint om det hadde vært mulig å klare å "holde" på konfirmantene og fått til et ungdomsarbeid.

En fantastisk jobb blir gjort av radarparet Jakob og Odrunn : )

Jeg savner : eldres kirkedag, / Diakoniens søndag!

Fortsette å satse på tilrettelegging av trosliv for barn, gjennom familiegudstjeneste, søndagsskole og trosopplæring.

Ta vare på det høytidelige og spirituelle ved Gud og den kristne tro. Den katolske kirke sine messer er preget av høytidelighet, mens 
gudstjeneste i Gjerdrum er i for stor grad preget av at Jesus er "kul" og " kompis". Fokus på Gud i menneske

Hele den norske kirke  bør bli mer MENNESKEVENNLIG, og åpen for alle legninger!!!

Legge ned en av kirkene..pengesluk med 2 kirker på 5000 pers...

Konserter/arrangementer for barn og ungdom - mer av dette.

Bygge kirke i sentrum
Fortsette med gudstjenester på misjonshuset
Jobbe for flere stillinger, prest og diakon
Styrke trosopplæring etter konfirmanttiden
Gi dere selv en klapp på skulderen! Bra jobba!
Jeg synes kirken og det den gjør for oss i Gjerdrum er veldig bra. vi er veldig glad i presten vår! Det kan gjerne være flere gudstjenester uten 
nattverd, da dette ikke er like lett for alle av forskjellig grunn.

Integrere flere aldersgrupper

Litt mer spennende tilbud for barn og unge. Takk for en fantastisk prest som snakker et språk alle aldersgrupper forstår.

Kirken bør holde seg veldig langt unna skolen og uskyldige barn som må få muligheten til å vokse opp med et fritt sinn og opplæring i kritisk 
tenking!
La barna våres vokse opp til selvstendige individer uten å behøve bli hjernevasket av kirken! :(

Fortsetter slik de Gjør.  Åpne og inkluderende for ungdom.

Samle inn mer penger til våre egne. Mange eldre og handicappede har det vanskelig både i lokalsamfunnet pg ellers i Norge. Er uenig i at 
kollekt stort sett ALLTID går ut av landet. Da gir jeg ikke.

Kirkevalget. Jeg kjenner ikke/ har ikke kunnskap om  få av personene i rådene og da er det veldig vanskelig å stemme.

Menigheten i Gjerdrum er dessverre for konservative og lite åpne for nyinnflyttere.   Ser også at de legger sine gammeldagse føringer for 
hvordan gudstjenestene skal være.
Veldig positivt overrasket over vår lokale prest og kateket, som leverer varene hver gang!!

Alle besøk i kirken har blitt en opplevelse:-)
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utfordre på teologiske spørsmål som: forståelse av undre, god og allmektig Gud kontra menneskets frie vilje til å gjøre onde gjerninger  som 
rammer medmennesker osv, osv

Kutte ut den dustete hilsinga

Det kommer ikke tydlig nok frem her i gjerdrum om hvilket syn kirken har på homofilt ekteskap. Er vi en åpen kirke for alle?!

Beholde den arbeidsstokken som er der nå. Fantastisk flotte medarbeidere både bak orgelet, på kontoret og prest og kateket. Helt topp.

Jeg og min familie (som ikke er vanlige krk-gjengere) har de siste årene alltid hatt positive opplevelser i kirken. Dette har gjort til at vi oftere 
der, og at vi synes gudstjenestene osv gir oss flotte positive minner og påvirknig.

25. Jeg er:

   Om meg selv
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Navn
1 Under 20 år
2 20-29 år
3 30 - 39 år
4 40 - 59 år
5 over 60 år

Navn Prosent
Under 20 år 1,4%
20-29 år 2,9%
30 - 39 år 15,7%
40 - 59 år 60,5%
over 60 år 19,5%
N 210
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26. Kjønn
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1 Kvinne
2 Mann

Navn Prosent
Kvinne 59,5%
Mann 40,5%
N 210
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27. Sivilstatus
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1 Gift/ samboer
2 Ugift

Navn Prosent
Gift/ samboer 85,7%
Ugift 14,3%
N 210
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28. Boforhold
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1 Jeg bor alene
2 Jeg bor sammen med en eller flere voksne uten barn
3 sammen med barn (0-18 år)

Navn Prosent
Jeg bor alene 5,7%
Jeg bor sammen med en eller flere voksne uten barn 26,7%
sammen med barn (0-18 år) 67,6%
N 210
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29. Jeg har bodd på dette stedet (i menigheten)
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1 0-5 år
2 5-10 år
3 10-20 år
4 Over 20 år

Navn Prosent
0-5 år 11,4%
5-10 år 12,4%
10-20 år 31,0%
Over 20 år 45,2%
N 210
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30. I hvilken grad føler du tilhørighet til din lokale kirke?

8.6% 6.7%

31.0%
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1 1 (ingen tilhøringhet
2 2
3 3
4 4
5 5 (sterk tilhørighet)

Navn Prosent
1 (ingen tilhøringhet 8,6%
2 6,7%
3 31,0%
4 24,8%
5 (sterk tilhørighet) 29,0%
N 210
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31. Hvor ofte er du til stede ved gudstjenester eller andre religiøse møter? (Regner ikke med bryllup, 
begravelse, dåp eller lignende)

8.6%
12.4%
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Navn
1 Nesten hver uke
2 En eller flere ganger i måneden
3 Noen ganger i året
4 Sjeldnere
5 Aldri

Navn Prosent
Nesten hver uke 8,6%
En eller flere ganger i måneden 12,4%
Noen ganger i året 47,1%
Sjeldnere 23,3%
Aldri 8,6%
N 210
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32. Har du vært i kirka i løpet av de siste 12 måneder i forbindelse med… 

59.5%

30.5%

13.3% 12.9%

54.8% 57.6%

17.1%

41.9% 41.4%
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1 Julehøytiden
2 Andre høytider (påske, pinse, etc)
3 17.mai (Ungdomsskolen)
4 Allehelgensdag
5 En vanlig søndag
6 Begravelser
7 Vielser
8 Konserter
9 Andre arrangement

Navn Prosent
Julehøytiden 59,5%
Andre høytider (påske, pinse, etc) 30,5%
17.mai (Ungdomsskolen) 13,3%
Allehelgensdag 12,9%
En vanlig søndag 54,8%
Begravelser 57,6%
Vielser 17,1%
Konserter 41,9%
Andre arrangement 41,4%
N 210
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33. Kryss av dersom du ikke har vært på gudstjeneste de siste 12 månedene
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1 Jeg har ikke vært på gudstjeneste de siste 12 måneder

Navn Prosent
Jeg har ikke vært på gudstjeneste de siste 12 måneder 100,0%
N 29
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34. Andre anledninger spesifiser:

Konfirmantleir og annet konfirmantopplegg som leder.

Opplever de som vanker i kirken, altså kjernen om man kan si et slik som arrogante, bedrevitende, kalde, selvdiggende. Kan prate 
tilsynelatende inkluderende med andre, inntil noen viktigere folk kommer. Snakker opp sine egne, holder andre nede. Mye skjult 
kommunikasjon. Treenigheten er super , menigheten har mye råte.

Går gjerne til katolsk messe, er ikke katolikk, og ønsker ikke å konvertere, men finner bedre ro og ettertanke der. Ikke så "masete"

Konfirmasjon

Konfirmasjoner

Konfirmasjon

Dåp

Fine valgmuligheter :(....., jeg har ikke vært i kirken de siste 12 måneder og vil ikke sette min fot der de neste 12 heller.

Litt vanskelig å komme til kirken her i området uten bil. Og fikk ikke prøvd ut, når det var på misjonshuset.

Dåp.

konfirmasjon og konfirmasjonsoverhøring

Konfirmasjon. Utrolig kjedelig på gudstjenesten går ikke frivillig. Kjerringa tvinger meg dit.

Tårnagent-gudstjeneste


